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                                              Уникальное предложение !!!
                 Закрытое акционерное общество ЗАО «Октан»  предлагает вам новый вид услуг по ремонту и восстановлению пастелей коленвала и   распредвала двигателя всех марок и модификаций.
Мы располагаем специальным станком для расточки и восстановления пастелей блока двигателя внутреннего сгорания. 
Основная причина повреждения или износа постелей блока цилиндров связана с перегревом или масляным голоданием в двигателе. Недостаточная подача масла всегда вызывает нарушение теплового режима работы подшипника, поскольку масло в нем выполняет не только смазывающую, но и охлаждающую функцию.
При значительном износе расточка в ремонтный размер блока считалась невозможна. Раньше такой блок  признавался негодным, и отправлялся в металлолом. Однако сегодня новейшее оборудование позволяет нам восстановить окружность пастелей коленвала и   распредвала двигателя до состояния нового.  Такое решение позволяет вернуть диаметр и соосность пастелей к исходным параметрам без снижения надежности элементов блока цилиндров. 
Новые технологии и оборудование, имеющиеся в ЗАО «Октан» поможет вам сэкономить Ваше время и средства по ремонту и восстановлению пастелей распредвала!!! 
Генеральный директор  ЗАО «Октан»                                                     
Сергей Владимирович Стребков 


По всем вопросам ВЫ можете обратится по адресу г.Иркутск ул.Трактовая-9,
Ост. ИркутскСтройОптТорг. www.oktan-irk.ru
Или по тел/факс  (3952 )32-65-45, 37-64-54.  
Менеджеры Отдела Продаж: Елена Валерьевна

                                                      Ирина Александровна                                                                                                                                                    

